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Тест №1
«Верно / Неверно»
1. В рыночной экономике вопрос о том, какие товары и услуги должны производиться, в конечном итоге решают потребители.
2. Проблему ограниченности ресурсов может решить каждое домохозяйство, если будет экономно расходовать свои средства.
3. Если правительство устанавливает верхний предел для роста цен, то объёмы спроса и предложения данного товара всегда равны.
4. В условиях совершенной конкуренции (в долгосрочном периоде) все фирмы имеют нулевую экономическую прибыль.
5. Основной мерой, осуществляемой государством для стабилизации экономического развития, является перераспределение доходов.
Тест №2
«5:1»
Выберите единственный верный ответ
1. Согласно количественной теории денег:
а) скорость обращения денег не зависит от их количества;
б) уровень цен зависит от объёма производства;
в) количество денег в обращении не зависит от скорости их обращения;
г) уровень цен зависит от количества денег в обращении;
д) все утверждения верны.
2. Если в стране общая численность населения составляет 150 млн. чел., численность взрослого населения 139,7 млн. чел., количество безработных 7,8 млн. чел., а количество занятых 87,6 млн. чел., то численность рабочей силы составляет:
а) 150 млн. чел.;
б) 139,7 млн. чел.;
в) 95,4 млн. чел.;
г) 87,6 млн. чел.;
д) нет точной цифры.
3. Внешние эффекты приводят к неэффективному распределению ресурсов в рыночной системе, так как:
а) частные производители не всегда получают максимальную прибыль;
б) рыночные цены неточно отражают общественные затраты и выгоды;
в) внешние эффекты обязательно приводят к неравенству в распределении доходов;
г) внешние эффекты являются причиной безработицы;
д) все утверждения верны.
4. Инфляция, обусловленная сокращением совокупного предложения, НЕ может быть вызвана:
а) ростом затрат на единицу продукции;
б) снижением производительности ресурсов;
в) уменьшением субсидий производителям;
г) ростом предложения денег:
д) нет верного утверждения.
5. Налоговые льготы производителям при прочих равных условиях вызовут на рынке детской      одежды:
а) рост равновесной цены и равновесного объема продаж;
б) рост равновесной цены и снижение равновесного объема продаж;
в) снижение равновесной цены и равновесного объема продаж;
г) снижение равновесной цены и рост равновесного объема продаж;
д) для ответа недостаточно информации.


	
     
Тест №3
«5:N»
Выберите все верные ответы

1. Вопрос «Для кого производить?»:
         а) не возникает в административно-командной экономике, где потребители лишены                                         свободы выбора;
         б) не возникает в традиционной экономике, где всё определяют традиции и обычаи;
         в) решается в рыночной экономике через действие механизма цен;
         г) связан с механизмом распределения экономических благ;
        д) решается в смешанной экономике государством.
2. Какие из перечисленных ниже мер способствуют снижению естественного уровня безработицы?
   а) увеличение пособий по безработице;
   б) создание служб занятости;
   в) расширение программ переподготовки кадров;
   г) увеличение мобильности рабочей силы;
   д) проведение правительством политики создания рабочих мест для людей с         ограниченными возможностями.
3. Какой из перечисляемых ниже признаков соответствует рынку монополистической конкуренции?
                а) стратегическое поведение фирм на данном рынке;
                б) использование рекламы как метода неценовой конкуренции;
                в) отсутствие рыночной власти у фирм, действующих на данном рынке;
                г) большое число покупателей и продавцов;
                д) незначительные барьеры входа для новых фирм.
4. В современных условиях Центральный  банк выполняет следующие функции:
   а) эмиссии денег;
   б) хранения золотовалютных резервов страны;
   в) проведения кредитно-денежной политики;
   г) выдачи кредитов коммерческим банкам;
   д) обмена бумажных денег на золото.
5. Если уровень цен удваивается, то наполовину сокращается:
         а) спрос на деньги;
         б) покупательная способность денег;
         в) предложение денег;
  г) реальный доход при постоянстве номинального;
  д) номинальный доход при постоянстве реального.

Задача 1.
В состав промышленного предприятия входит три завода. Производительность труда на первом заводе равна 1,25 шт/чел., а численность работников 800 человек. На втором производительность труда равна 1,2 шт/чел., численность работников 1000 человек. На третьем производительность труда равна 2 шт/чел., численность работников 400 человек. Определите производительность труда всего промышленного предприятия с точностью до двух знаков после запятой.

Задача 2.
Кривые спроса и предложения товара А имеют линейный вид. Кривая спроса описывается формулой Qd = 400 – 10Р. Равновесное количество равно 100 единиц. Выигрыш потребителей в 2 раза превышает выигрыш производителей. Определите выигрыш потребителей и выигрыш производителей.





